

## Společnost AUVESY slaví 10 let

### Výročí založení společnosti



V srpnu 2017 uplynulo 10 let od založení společnosti AUVESY GmbH (AUtomated VErsioning SYstems), která vyvíjí softwarový systém Versiondog pro automatizovanou správu, kontrolu a zálohování programů/dat v průmyslovém prostředí.

První verze softwaru Versiondog byla představena koncem roku 2008 na veletrhu SPS IPC Drives v Norimberku a ihned se ukázalo, že tento produkt našel chybějící místo na trhu.

Prvotním krokem bylo vyvinout systém pro podporu PLC, robotů a vizualizačních aplikací.

Dnes, díky neustálému dynamickému vývoji, je možné systém Versiondog využívat nejen pro řídicí automaty (PLC), robotická zařízení, DCS a CNC systémy a vizualizační aplikace, ale i pro frekvenční měniče, skenery, bezpečnostní prvky, průmyslové kamery a další zařízení, což umožňuje využití nejen pro primární výrobní zařízení.

Podstatnou část tvoří i možnost správy dokumentů ve formátu Word, Excel, Pdf nebo Eplan, či použití univerzálních komponent (Binary, ASCII) pro přímo nepodporovaná zařízení. Tím lze vytvořit jednotný a komplexní systém pro správu programů/dat včetně dokumentace pro všechna zařízení.

Uživatelé oceňují zejména tyto přínosy:

- Jednotný nástroj pro správu programů, dat, dokumentace atd. ve výrobním prostředí
- Komplexní přehled (KDO, KDY, CO změnil či právě mění...)
- Automatické kontroly správnosti on-line programů a parametrů ve výrobních zařízeních
- Cyklické zálohování on-line výrobních programů
- Reporty dostupné i prostřednictvím webového prohlížeče a emailu

Versiondog se díky své unikátní funkčnosti a přitom přátelskosti použití masově rozšiřuje a používá se v mnoha významných podnicích – příklady zahraničních referencí jsou uvedeny na [www.versiondog.com](https://www.versiondog.com) ([https://www.versiondog.com/versiondog\\_customers.html](https://www.versiondog.com/versiondog_customers.html)).

Naše firma Pantek (CS) s.r.o. je prakticky od samého začátku – již od r. 2009 – Autorizovaným distributorem softwaru Versiondog pro Českou republiku a Slovenskou republiku.

Rovněž v České republice a na Slovensku je již hodně uživatelů systému Versiondog – příklady referencí z ČR a SR jsou uvedeny na stránkách [www.versiondog.cz](http://www.versiondog.cz) (<http://www.versiondog.cz/reference.html>).